



Nr. 11122/25.08.2017

CATRE,

Federația pentru Protecția Animalelor și Mediului

Domnului Șerbănoiu Mircea

**Referitor: solicitare informații potrivit Legii nr. 544/2001 din data de 07.08.2017;**

Comuna Șendreni nu are înființat Serviciul specializat de gestionare a câinilor fără stăpân de pe raza comunei Șendreni, neavând HCL în acest sens și nici HCL privind aprobarea concesiunii serviciului.

**Referitor: plângere prealabilă din data de 15.08.2017;**

Conform art. 2, alin.(1) din OUG nr. 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, "Consiliile locale (...)au obligația de a amenaja și de a suplimenta din fonduri proprii **în funcție de necesități**, (...) adăposturile publice pentru câinii fără stăpân.

Menționăm că până în anul 2016 nu au existat reclamații cu privire la existența câinilor fără stăpân pe raza comunei Șendreni, **nefiind o necesitate**.

Odată cu dezvoltarea comunei Șendreni și înființarea unor noi cartiere, a apărut un număr din ce în ce mai mare de câini comunitari.

În luna februarie 2016, a fost făcută prima sesizare privind existența câinilor fără stăpân în cartierele noi din Comuna Șendreni, motiv pentru care am făcut adrese către: SERVICIUL PUBLIC ECOSAL GALAȚI, FUNDAȚIA "AJUTATI-L PE LĂBUȘ GALAȚI și S.C. ZOOLAND TEC SRL TECUCI, pentru a ne sprijini în acțiunea de capturare a câinilor fără stăpân de pe raza comunei Șendreni și transferarea lor în adăposturi specializate, dar răspunsurile nu au fost favorabile (anexăm adresele pentru conformitate).

Ulterior, am întocmit un Proiect Tehnic privind înființarea unui padoc pe raza comunei Șendreni, dar costurile mari de întreținere ulterioare precum și faptul că organigrama aparatului de specialitate al Primarului comunei Șendreni nu mai permitea angajarea de personal pentru funcționarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, a făcut imposibilă înființarea acestuia.

În încercarea de a rezolva problema câinilor fără stăpân, am inițiat o asociere cu Municipiul Galați și comunele Vânători, Smârdan, Tuluceși - respectiv Asociația de dezvoltare intercomunitară de utilități publice pentru SERVICIUL DE GESTIUNE A CÂINILOR FĂRĂ STĂPÂN "Ham-ham", care este în faza de proiect.

Reclamațiile referitoare la luarea unor măsuri urgente cu privire la problemele cauzate de **câinii fără stăpân agresivi**, existenți pe raza comunei Șendreni, cum ar fi:

- Asociația Inițiativa pentru Responsabilitate Civică – solicită **de urgență** ( în termen de 10 zile lucrătoare) capturarea câinilor fără stăpân din zona gării CFR, **deoarece sunt agresivi si pun în pericol viața cetățenilor, îndeosebi copii;**
- Domnul Mihalache Chicioară - solicită ridicarea câinilor fără stăpân de pe străzile comunei Șendreni deoarece **sunt agresivi si înfometăți și atacă animalele din gospodăria**, gospodăria acestuia fiind grav păgubită din cauza câinilor liberi de pe stradă;

- Domnul Stroea Stelu - solicită Primăriei comunei Șendreni, gestionarea situației câinilor fără stăpân **deoarece sunt agresivi și au atacat păsările din gospodăria acestuia**, provocându-i pagube;

Având în vedere **urgența situației și pericolul** creat societății datorită numărului tot mai mare de **câini fără stăpân agresivi** de pe raza comunei Șendreni, am procedat la identificarea unei societăți care să ne sprijine în acest sens, singura soluție de urgență fiind încheierea unui Contract de prestări servicii, contract care a fost finalizat în data de 08.07.2017, conform Procesului verbal de recepție nr. 9825/08.07.2017.

Anexăm foto-copii ale corespondenței purtate.



PRIMAR,  
CRISTEA PAUL

Intocmit, consilier juridic,

Aciobanitei Laura